

# ДАНИЯ

Презентация  
Ученицы 10 класса «А»  
Лавриненко Ирины

Учитель: Палеха Ольга  
Алексеевна.

# Королевство Дания



Флаг Дании



Герб Дании

Столица Копенгаген

Дания расположена на полуострове Ютландия и островах Фюн, Зеландия, Фальстер, Лолланн, Борнхольм, части Северо-Фризских и др. На юге полуострова Ютландия Дания граничит с Германией и омывается Северным и Балтийским морями; пролив Скагеррак отделяет Данию от Норвегии, проливы Каттегат и Эресунн — от Швеции. Формально в состав Дании входит самый крупный в мире остров — Гренландия, а также Фарерские острова. Однако эти территории пользуются



Дания — конституционная монархия, главой государства является монарх, который осуществляет законодательную власть совместно с однопалатным парламентом — фолькетингом (179 депутатов)



Площадь, занимаемая сушей, — 42 394 км<sup>2</sup>, водой — 700 км<sup>2</sup>. Высшая точка — Идинг Сковхой (173 м), низшая — Ламмефьорд (-7 м).



Ландшафты Дании относятся к одному из трёх типов: сельскохозяйственные угодья, безлесные сообщества (луга, болота, вересковые пустоши) и лесные насаждения. Леса по состоянию на 2005 занимают около 11,8 % территории страны. в настоящее время ежегодно высаживается около 3 000 га лесов. На островах преобладают окультуренные дубовые леса, на Ютландском полуострове — хвойные (ель обыкновенная, сосны).

# Население Дании

Население — 5, 587 млн. человек по состоянию на октябрь 2012 год.

Крупнейшие города — Копенгаген (1 096 187 чел.), Орхус (219 003 чел.), Оденсе (145 300 чел.), Ольборг (120 059 чел.). Средняя продолжительность жизни — 78 лет у мужчин, 8





По данным официальной статистики на январь 2002 года, 84,3 % датчан являются членами государственной Датской народной церкви, принадлежащей к лютеранству.

Остальная часть населения исповедует в основном другие конфессии христианства. Это католики, адвентисты, баптисты, методисты, сторонники Армии Спасения и Датского пятидесятнического движения. Около 3 % — мусульмане.

An aerial photograph of a historic Danish town, likely Roskilde, showing a dense cluster of red brick buildings with white roofs and a prominent church spire. The town is surrounded by green fields and trees.

По данным официальной статистики на январь 2002 года, 84,3 % датчан являются членами государственной Датской народной церкви, принадлежащей к лютеранству. Остальная часть населения исповедует в основном другие конфессии христианства. Это католики, адвентисты, баптисты, методисты, сторонники Армии Спасения и Датского пятидесятнического движения. Около

Преимущества: низкая инфляция (2,4 %) и безработица (5 %). Большой профицит в платежном балансе (в 2004 г. \$4,14 млрд.). Запасы газа и нефти. Сильное и прибыльное производство хай-тек.

Высококвалифицированная рабочая сила.

Слабые стороны: большие налоги.

Снижающаяся

конкурентоспособность из-за высоких зарплат и сильной кроны

Дания является стратегическим транспортным узлом. В 2000 году был открыт Эресуннский мост, соединивший Копенгаген и шведский город Мальмё, благодаря которому между Скандинавией и центральной Европой функционирует автомобильное и железнодорожное сообщение. С Германией, Швецией и Норвегией Дания связана регулярными паромными линиями.



Туризм в Дании держится в основном за счет туристов из близлежащих стран, в основном за счет туристов из Германии, Швеции, Норвегии и Нидерландов. На 2007 год Дания с 4.7 миллионами туристов занимала 43 место в рейтинге Всемирной организации по туризму. Однако, в последнее время статистика показывает, что количество остановившихся в отелях на ночь постепенно снижается.

В Дании много песчаных пляжей, которые привлекают в основном немецких туристов. Шведских и норвежских туристов привлекает оживленный Копенгаген.





Спасибо за внимание !



